

COMUNE DI FALCONE

Via Alcide De Gasperi - 98060, Prov. di Messina - Part. IVA 00444370837 - Tel. 0941/34231

DELIBERA DI GIUNTA		
	N. 67 DEL 12/04/2021	
ESTRATTO pag		pag. 1 di 2
OGGETTO		
ELEMENTI	Segreteria Costituzione ufficio espropri, nomina responsabile della struttura ai sensi del DPR n. 327 del 08 giugno 2001 e ss.mm.ii. PROPONE ALLA GIUNTA MUNICIPALE 1) Di dare atto che le premesse si intendono integralmente ed interamente richiamate per far parte integrante e sostanziale del presente provvedimento. 2) Di individuare nel Responsabile dell'Area Tecnica Pro-Tempore, Ing Carmelo Paratore, il Responsabile dell'Ufficio Espropri di cui all'art. 6 del D.P.R. n. 327/2001 e ss.mm.ii. 3) Di dare atto che, per ciascun procedimento ablativo da realizzare, il Responsabile Area Tecnica, prowedera alia designazione, con proprio atto, del Responsabile del Procedimento, ai sensi e per gli effetti delfart. 6 comma 6 del sopra citato D.P.R. n° 327/2001 e ss.mm.ii. e dell'art. 4 e seguenti della Legge n° 241 del 07 agosto 1990 e ss.mm.ii 4) Di attribuire la responsabilita delle procedure di espropriazione e quindi di individuare quale Ufficio per le espropriazioni, l'Area Tecnica, quale Ufficio deputato ad attuare Piter espropriativo per ciascun intervento da eseguire secondo le procedure previste dal suddetto T.U 5) Di individuare nell'Area Tecnica il soggetto che gestisce, coordina e cura tutte le operazioni e gli atti del procedimento inerente alle procedure previste dalla normativa piu volte richiamata, awalendosi del supporto qualificato, per quanto attiene agli aspetti giuridici ed amministrativi, delle seguenti figure professionali: P.O. dell'Area Amministrativa Socio Culturale. 6) Dato atto che il raggruppamento delle professionals e competenze sopra indicate (P.O. e dipendenti dell'Area Tecnica e P.O. dell'Area Amministrativa/SC) e considerato come l'unita operativa ed organizzativa che svolge i compiti specifici in materia, concorrendo all'attuazione delle finalita istituzionali dell'Ente. 7) Di dichiarare il presente provvedimento, con separata ed unanime votazione, immediatame esguibile ai sensi dell'art. 12, comma 2, L.R. n° 44/1991 AD unanimita dei voti favorevoli espressi nelle norme di legge;G.C	



Via Alcide De Gasperi - 98060, Prov. di Messina - Part. IVA 00444370837 - Tel. 0941/34231

DELIBERA DI GIUNTA			
N. 67 DEL 12/04/2021			
ESTRATTO	pag. 2 di 2		
presente deliberazione; DI DICHIARARE la presente immediatamente esec dell'art. 12, comma 2, della L.R. n. 44/1991.	cutiva ai sensi		